



ESPLANADE ZAGREB  
LUXURY HOTEL



## Legendarni Esplanade štrukli

Najukusnija zagrebačka gurmanska tradicija

### PRIČA

Ovaj tradicijski specijalitet iz Hrvatskog zagorja (regije sjeverno od Zagreba, s druge strane Medvednice), nastao u brdovitu krajoliku pokrivenu slikovitim pašnjacima i njivama, zaslužio je svoje neosporno mjesto u kulinarskoj ponudi ovoga hotela od samih početaka. Tijesto za štrukle ručno se mijesi, razvlači, puni svježim sirom te potom zamota i tankim porculanskim tanjurima razrezuje na komade.

Štrukli su prvi put u hotelu pripremljeni još 1951. godine, kada su postali dijelom jelovnika, a Esplanade još od tada održava ovu tradiciju. Moglo bi se reći da hotel i štrukli imaju neku posebnu, trajnu vezu. Ideja je potekla od hotelskog šefa kuhinje koji želio prikupljati posebne i provjerene recepte iz različitih krajeva Hrvatske. Kulinarski stručnjaci prepoznali su vrijednost nacionalnih jela kao najprivlačniju pozivnicu za goste koji žele uživati u lokalnim delicijama.

U *art déco* interijeru Le Bistrea ili elegantnom ozračju restorana Zinfandel's gostima se pruža dobrodošlica ugodnim okruženjem, besprijekornom uslugom i srdačnim osobljem koje objedinjava lokalne specijalitete s onima iz drugih krajeva svijeta. Ukusni Esplanade štrukli dosegli su vrh ponude zahvaljujući svojoj neprijepornoj kakvoći, ručnoj izradi i lokalnoj tradiciji, prešavši put od seoskih kuhinja do elitnih restorana.

Ovaj lokalni specijalitet ničime ne pokazuje da bi mogao izaći iz mode.

Štrukli su također dostupni zamrznuti, za pripremu kod kuće.

###

### O HOTELU ESPLANADE ZAGREB

Hotel Esplanade, najprestižniji zagrebački hotel, sagrađen je 1925. godine s ciljem pružanja vrhunskog smještaja i usluga putnicima glasovitog Orient Expressa, koji je prometovao na liniji Pariz – Istanbul. Hotel Esplanade jedna je od najelegantnijih zagrebačkih građevina, a od svojih je početaka mjesto ključnih društvenih događanja glavnoga grada. Hotel pruža gostima neviđenu raskoš i oduvijek je s lakoćom privlačio slavne osobe. Impresivan popis poznatih gostiju uključuje Josephine Baker, Charlesa Lindbergha, Leonida Brežnjeva i mnoge druge. Nakon potpune rekonstrukcije hotel je ponovno otvorio svoja vrata 18. svibnja 2004. i nametnuo se kao istinska hotelska zvijezda u regiji, što pokazuju brojne dobivene nagrade. Među njima su nagrada World Luxury Hotel Awards, zlatna lista časopisa Condé Nast Traveler, Readers' Choice Awards, Expedia Insiders' Select, World Travel Awards, kao i mnoge druge.

###

### Kontakt:

**Sanda Sokol, PR & Marketing Manager**

T. +385 1 45 66 036, M. +385 91 47 666 47, E. [Sanda.Sokol@esplanade.hr](mailto:Sanda.Sokol@esplanade.hr)

[www.esplanade.hr](http://www.esplanade.hr)